

Programi nastajajo

Nadaljevanje s 5. strani

kulturnih skupnosti, zlasti pa od doslednega uveljavljanja delegatskih odnosov, v veliki meri odvisna ravno usmeritev na smotrnejšo organiziranost kulturnih dejavnosti, na iskanje notranjih rezerv.

Kulturna skupnost bo, skupaj z zavodi in nosilci ostalih kulturnih akcij, ob sodelovanju ZKPO občine, proučila vse možnosti, da se v proces kulturnih akcij, ustvarjanje in podživljanje vključi najširši krog mladine, delovnih ljudi in občanov.

Posebno pozornost bomo posvetili dvigu kvalitete in vključevanju mladine in delavcev v amaterskih kulturnih društvih. V pripravah je nova zasnova celovitega informiranja o kulturnih programih v Ljubljani.

Zavzemamo se, da bo, še bolj kot v preteklosti, prišlo do izraza financiranje programov na osnovi ovrednotenja ustreznih rezultatov in kvalitete novih programskih zasnov; to bomo storili na osnovi polletne realizacije programov.

Neposredni stabilizacijski ukrep predstavlja tudi krčenje investicijskega programa. Planirana adaptacija prostorov za novo lutkovno gledališče se prestavi v naslednje leto, ker nismo v Ljubljani uspeli združiti sredstev za začetek adaptacije, z najetjem bančnih kreditov, za katere ni zagotovljeno kritje, ne želimo pa ustvariti dodatnih žarišč inflacije.

Kulturna skupnost bo tudi odločno vztrajala na stališču, da vsi nosilci kulturnih programov, udeleženci samoupravnega dogovarjanja, uskladijo rast osebnih dohodkov v okviru razpoložljivih sredstev, pridobljenih v procesu svobodne menjave dela.

Kulturna skupnost bo tudi odločno vztrajala na stališču, da vsi nosilci kulturnih programov, udeleženci samoupravne

ga dogovarjanja, uskladijo rast osebnih dohodkov v okviru razpoložljivih sredstev, pridobljenih v procesu svobodne menjave dela.

Kulturna skupnost občine se bo zavzemala, da se ne more sprejeti nikakršno zniževanje stopnje iz bruto osebnih dohodkov zaposlenih, saj polletna realizacija zaostaja za 2,2 poena za višino, ki jo je za to obdobje določil IS skupščine SR Slovenije, v nedavno sprejetih stališčih in predlogih.

Občinska kulturna skupnost Ljubljana-Center pričakuje, da bodo družbenopolitične organizacije na vseh ravneh podprele njeno usmeritev na področju stabilizacije. To pomeni, da bodo morale prevzeti iniciativo in s konkretnimi in akcijskimi programi zagotoviti izvajanje sprejetih stališč občinske in ljubljanske kulturne skupnosti vsi nosilci kulturnih dejavnosti, ob polni podpori družbenopolitičnih organizacij znotraj njih.

PROGRAM DELA IN ZAHTEVE ZA LETO 1976

Prednostne naloge bodo izhajale v programu za leto 1976 iz prizadevanj za socialistično zasnovanost kulture kot sestavnega dela revolucionarnih procesov, ki uveljavljajo samoupravno odločanje proizvajalca in tako omogočajo uveljaviti razvoj človekove osebnosti.

Osnovni cilj, ki ga bomo uveljavili, je torej interes delovnih ljudi.

Konkretna naloga bodo v prihodnjem letu zato usmerjene predvsem v večanje števila porabnikov kulturnih dobrin, približevanju kulturnih dobrin delovnim ljudem in občanom, ter razvoju kulturne aktivnosti v krajevnih skupnostih in v zagotavljanju finančnih sredstev za pokrivanje predloženih programov kulturnih dejavno-

sti, ki bodo vključene tudi v srednjeročni program mesta Ljubljane.

Ob predvideni dinamiki rasti družbenega proizvoda se delež za skupno porabo ne bo smel zmanjševati, prav tako pa tudi v notranji strukturi skupne porabe, delež kulturnih dejavnosti ne bo smel biti manjši.

Zbrani so že podatki za program leta 1976 vseh organizacij, društev in ustanov, pa tudi krajevnih skupnosti. Že v mesecu juniju smo povabili k oblikovanju programa kulturne zavode, društva, umetniške skupine, KS, OZD, DPO, delegacije in posameznike. Velik del programov je zbran, že tudi finančno ovrednoten, potrebe so izredno velike.

V prihodnjih dneh bo izvršni odbor občinske kulturne skupnosti obravnaval prvi osnutek programa in finančnega načrta, nato poslal program delegacijam v KS in TOZD v razpravo. Ko bodo zbrani predlogi in pripombe, jih bo izvršni odbor verificiral in pripravil predlog programa za 4. sejo skupščine kulturne skupnosti občine Ljubljana-Center.

SREDNJEROČNI NACRT

Prilavljena so izhodišča za srednjeročni načrt razvoja kulturnih dejavnosti v občini. Že osnutek programa za leto 1976 in intencije govore, da bo treba marsikaj že začetega prenesti v naslednje leto. Vsekakor bo ena izmed osrednjih nalog celovito izpeljati delegatska razmerja v okviru delegatskega sistema, vzpostaviti čvrsto mrežo odločanja, ki bo omogočila kar najbolj neposreden vpliv delovnih ljudi in občanov na odločitve v kulturni politiki. Odras tako zastavljene odločanja o usmeritvi kulturnih dejavnosti mora biti tudi srednjeročni načrt razvoja, ki mora v končni fazi pri-

kazati možnosti kulturnega razvoja v povezanosti z razvojem TOZD in krajevnih skupnosti v občini.

Pri strokovni službi ljubljanske kulturne skupnosti so že zbrani prvi kazalci srednjeročnega programa kulture v naši občini. Z osnutkom bomo morali priti slej ko prej pred

delovne ljudi in občane, se z njimi dogovarjati o nadaljnjih nalogah, prioritetenih vloganjih, vse od osnovne aktivnosti pa do najbolj potrebnih investicij. Delovni ljudje in občani naj, na osnovi svobodne menjava dela, končno tudi povedo, kakš in čemu bomo dali prednost v srednjeročnem programu.



Nič hudega sluteči iskalci jeseni smo postali kar nekam zimsko razpoloženi. V kletni etaži trgovske hiše Emona smo odkrili smučiči, sani, smučarske obleke in pa seveda tudi čoln. Tega so namenili tistim, ki bodo hoteli preplavati vsa posojila in podobno. Priporočajo pa čoln z jadri, ker pravijo, da bodo stabilizacijski vetrovi dokaj močni. Pa na svidenje poleti!

K tednu otroka

Zveza prijateljev mladine Ljubljana-Center je v prejšnjem tednu bila sklicatelj Koordinacijskega odbora za Teden otroka, ki bo letos od 6. do 12. oktobra pod geslom:

Ustvarjajmo boljše pogoje za zdravo in srečno rast naših otrok! Razumno gospodarimo, varčujemo in vzajemno sodelujemo na področju vzgoje in varstva otrok!

Želja vseh navzočih je bila, da ne bi bili programi za Teden otroka omejeni samo na ta teden, temveč naj bi bili začetek za delo skozi vse leto, posebej za organizacijo dela društev prijateljev mladine v naših krajevnih skupnostih, Sveta za vzgojo otrok in varstvo družine, Sveta za delo s starši, Sveta zveze pionirjev ter vzgojno varstvenih zavodov v občini Ljubljana-Center.

Teden otroka je čas letnih konferenc društev prijateljev mladine, kjer pregledajo opravljeno delo in sprejmejo programe za bodoče obdobje. Društva, ki doslej niso bila dovolj delovna, bodo s kadrovskimi spremembami v svojih novih odborih to popravila. Vsa društva prijateljev mladine so se lotila evidence predšolskih otrok, z namenom, da dobe pregled nad tistimi, ki niso vključeni v VVZ. Za tiste bodo organizacijsko poskrbela društva prijateljev mladine, za vsebinsko delo pa je čutili vso pripravljenost vodstev in vzgojiteljic vseh vzgojno varstvenih zavodov. S svojo strokovno usposobljenostjo bodo nudile vsaj del družbene vzgoje tudi tistim otrokom, ki jo sicer ne bi bili deležni.

Poleg tega so vsi vzgojno varstveni zavodi v naši občini pripravili program praznova-

nja Tedna otroka in obenem praznovanje 30-letnice socialistične predšolske vzgoje z naslednjim programom:

- sodelovali bodo z vsebino vzgojnega dela na akademiji v Mestnem gledališču

- sodelovali bodo na razstavi likovnih del predšolskega otroka, ki bo v Moderni galeriji v Ljubljani

- v VVZ Ane Zihelr bodo organizirali razstavo oblačil za vzgojno osebo in otroke

- sodelovali bodo pri strokovnih posvetovanjih, ki bodo v Klubu poslancev v Tednu otroka

- v vseh VVZ bodo organizirali roditeljske sestanke z vsebino, ki je namenjena izobraževanju staršev. Tema: predšolski otrok v prometu

Sveti, ki so osnovani pri Zvezi prijateljev mladine bodo predvsem usmerjevalci prizadevanj za otroka, sedaj v začetku za predšolsko stopnjo, kasneje pa bodo svojo dejavnost razširili tudi na šolsko in pošolsko mladino. Poskusili bodo izvesti tudi predavanja za starše, kakor so jih začrtali.

Svet zveze pionirjev bo še naprej spodbujal pionirje, da bodo organizirali in sodelovali pri različnih solidarnostnih akcijah, kot doslej; npr: zbiranje igrač, knjig, učil, obleke in obutve za svoje vrstnike iz partizanskih krajev, s katerimi so povezani že vrsto let.

V Tednu otroka bodo vsi pionirski odredi pripravili razstave izdelkov svojih članov na različnih krajih v središču mesta. Skrbno so se pionirji tudi pripravljali za nastop in sodelovanje na svečani prireditvi ob Tednu otroka dne 2. oktobra v Pionirskem domu.



DOGOVORI — glasilo OK SZDL Lj-Center, Trdinova 4. Tel.: 312-634

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Borut Slokan, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman, Ivan Hafner.

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Ciril Barborič (tehnični urednik) s sodelavci. Tiska CGP »DELO« — Casopis izhaja prvi ponedeljek v mesecu — Oproščeno temeljnega davka po mnenju sekretariata za informacije IS SRS z dne 13. II. 1973. številka 421-1/72.